Cucrembl cHUCNEeHUs

Jlexuusa 4.3




KomnbloTepHan
apudmMeTHKa




B 9BM, c uenbio ynpowieHna peanusauum
apudpmeTnyeckmnx onepauumn, NPUMeHsIOT
cneuuanbHble KoAbl:

npsiMou,
obpamHbIU,
dornoJsIHUmMesibHbIU.



lNpsmon aBonYHLIN KoA P (X) —
9TO TaKoe npeacrtaBlrieHne AOBOUYHOIO
YAUCJila X, TMNMpU KOTOPOM 3HAK «IJIHOC»
KOoAupyeTCcAaA HyrnemM B cTapwem pa3spsge
Yyucna, a 3HakK «KMMHYC» - eANHULEeN.

lMpn 3TOM cTapwun pa3psaa HasbiBaeTcH
3HaKOBbIM.

(+5),,=0'101,;
(-5,,)=1"101,.



OOpaTHbIN KO P06p(x) :

1)ana NonoXuTenbHbIX 4Yucen coBnagaeT C
NMPAMbIM KOOOM.

2)ana oTpuuaTtesnbHbIX ABOUYHbLIX 4ucen
HY>KHO OCTaBUTb B 3HAaKOBOM pa3psige 1, BO
BCeX 3Havawux paspsagax sameHutb 1 Ha 0,
alOHa1.
Takas onepauus Ha3blBaeTcs
MHBEepPTUPOBaAHUEM.



[Mony4ynTtb obpaTHbLIN KOA ANA
yucrna x = -1110.

PeweHue.
P_(x)=(11011),
P s,(X)= (11'0100),



HononHutenbHbIN koA P, (x) :

1)BONONHUTENbHbLIN  KOA4 MOJIOXKUTESNbHOro
yucna coBnapgaeT ¢ NPAMbIM KOAOM,

2)ana oTpuuaTtenbHOro 4ucna nony4vaercs
MHBepCHen BCeX 3Ha4vawux pas3paaoB u
pob6aBneHUemMm egvHUUbLI K MRagwemy
pa3pany pesynbraTta.

JononHuTenbHbIU KOO OTpUUATENbHOIO
yucria MmoxeTt ObITb nNony4yeH U3 obparTtHoro
Koga nyteMm npubaBneHuna 1 K mnagwemy
pa3pany obpatHoro koga (ecCTeCTBEHHO, C
y4eTOM NMepeHOCOB MeXAay pa3psagammn).



Kak nocTpouTb AONONHUTESNbHbLIN KOA,?

AnropuTm :
1) nepeBecTn 4ncrno XB ABOUYHYIO CUCTEMY CHUCIIEHUS;

2) nocTpouTb 0bpamHkIil KOO, BbINOMHUB UHBEPCUH BCEX
butoB (3ameHnTb 0 Ha 1 N HAaobopPOT);
3) K pesynsraTty gobasutb 1.

-78 = 11001110,
10110001 <« uHBepcus

10110010 +1



Kak nocTpouTb AONONHUTESNbHbLIN KOA,?

Anroputm A2:
1) nepesecTtn yncro X-1B OBONYHYK CUCTEMY CHUCIEHUS;

2) BbIMNOSIHUTL MHBEPCUIO BCEX OUTOB.

78 -1=77=01001101,
-78 - 10110010 <« nHBepcus

Anroputm A3:
1) nepesecTn yncro X B ABOUNYHYIO CUCTEMY CHUCIIEHUS;
2) BbIMOMHUTb MHBEPCUIO BCEX CTapLUMX OUTOB Yncria, Kpome

Magwen egnHnubl U Hynen nocne Hee.

78 = 01001110,
-78 - 10110010 <« nHBepcCwHH



Anredpaunyeckoe CrioXeHue —

9TO ClioXeHune, B KOTOPOM MOryT
y4aCTBOBATb KdK MNOJNTIOXUTEJIbHbIEe,
TdK N OTPULUaTelibHbI€ YANCITla.
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NMpaBuno: [lpyn anrebpanvyeckom CROXEHUU
OBONYHbLIX 4uCen MOnoXUTemNbHbIE crnaraemble
npeacTaBnsaloT B NPAMOM Kode, a oTpuuaTernbHble
— B OOMOMHUTENbHOM KOOE W MNPOU3BOOAT
apugpmMmeTndeckoe CymMMupoBaHME ITUX KOOOB,
BKMNYad paspsabl 3HAKOB, KOTOPble MNpU 3TOM
paccMaTpuMBalOT KaK cTapLune paspsaabl.

[Tpn BO3HWKHOBEHUU MEPEHOCA U3 pa3psiga 3Haka
eauHuLY nepeHoca OoTOpackbiBaloT, B pesynbrarte
nony4aroT anredbpanyeckyto cymmy B NpssMoM KoAae,
ecnum 3Ta CcyMma rosioXuTernbHasl, ©“ B
OOMNONHUTENbHOM  KOOE, ecnu 3Ta  CcymMMma
oTpuuartenbHa.
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CnoXxeHue v BblMUTaHue

Onepau,l/m C NorioxumtesibHbiM U OTpUUaTeEribHbIMIA
YnCIlaMUu BbITNOJTHAKOTCA MO OANHAKOBbIM aJ'IFOpVITMaM!

+ O 0000 0101
-9 1111 0111

-4 -~ 1111 1100

0 BbluntaHne = cnoxeHue ¢ JONONMHUTESNbHbIM KOOOM
BbldMTaemMoro!
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Mpumep: BoinonHntb cnoxexne yncen x, = 8D n x, = -13D.
PeweHue.

P(y)=P_ (x,)+P,. (X,).
P_(x,)=0'1000B
P_(X,)=11101B
P s, X,)= 1'0010B
P, (x,)=1'0011B

B 3HakoBoM pa3spsiae 1 1, 3HauuT, pe3ynbsraTt NoryyYeH B
OONONHUTENBHOM KOJe.

P, .(y)=11011B
(y)=P, (v)-1=11011B -1 =11010B
y = -3D.

Po6p
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[lepenonHeHue

+0 00100001 96
NOMONHUTENbHbIN 0/01100000 33
o 0{1000001

S’ S 3HaKOBbIN OUT
+1 10100000 -96
111011111 -33
1{0111111

S’ S

0 Ecnun 6uT nepeHoca He coBnagaet ¢ butom S,
NPOWN30LLIO NEPENOSIHEHNE N pe3yribTaT HEBEPHBLIN.
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YMHOXeHue

x 00001001 9 x 11110111 -9
00000101 5 00000101 5
00001001 11110111

+ 00000000 + 00000000

00000101 11110111

0000101101 -45 10011010011 --45

GYMHox(eHme BbIMOJIHAETCA C NOMOLLBLI CNOXEHUA U
casura.



